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  ‐4‐ سلسلة تمارين

൝       :لتكن الجملة التالية :التمرين الأول
ଵݔ ൅ ଷݔ ൌ 1

ଵݔ ൅ ଶݔ ൅ ଷݔ ൌ 2
ଶݔ ൅ ଷݔ ൌ 3

  

.ܣ: أكتب الجملة على شكل -1 ܺ ൌ   ثم حل الجملة باستعمال طريقة المقلوب  ܾ

التمرين الثاني : أوجد حلول جمل المعادلات باستعمال طريقة كرامر           

							൝
ݔ ൅ ݕ2 ൅ 	ݖ ൌ 4
ݔ3 ൅ ݕ5 ൅ ݖ3 ൌ 1
ݔ2 ൅ ݕ7 െ ݖ ൌ 8

					و					 ൜
ݔ5 െ 	ݕ6 ൌ 				15
ݔ3 ൅ ݕ4 ൌ 29				

A: حيث   A	و		ܤ	 :لتكن المصفوفتان :ثالثالالتمرين  ൌ ൭
0 0 1
1 0 3
1 1 0

൱      ܤو௧ ൌ 4.   ௧ܣ

 .   ሺBሻ	detأحسب  - 1

ଷܣ	: حيث  ∝أوجد العدد الحقيقي  - 2 െ ∝൅ܣ4 ଷܫ ൌ 0ଷ

 . Aିଵقابلة للقلب ثم أوجد  Aاستنتج أن  - 3

.Aحل المعادلة   Aିଵباستعمال  - 4 X ൌ b  حيث:                 ܺ ൌ ቆ
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,ܽعين كلا من   :رابعالتمرين ال ܾ, ,ሺ1,െ1التي من أجلھا يكون   ܿ 2ሻ حلا للجملة  

 ൝
ݔܽ ൅ ݕܾ െ ݖ3 ൌ െ3
െ2ݔ െ ݕܾ ൅ ݖ ൌ െ1
ݔܽ ൅ ݕ3 െ ݖܿ ൌ െ1

  

  :خامسالتمرين ال

A :  لتكن المصفوفتان  ൌ ൭
2 0 1
0 2 1
2 െ1 0

൱   و   B ൌ ൭
3 െ1 െ1
2 0 െ1
െ2 1 4

൱ 

ଶܣ	بحيث يكون    ܽأوجد قيمة العدد  - െ ܤܣ ൅ ଷܫܽ ൌ . ܣوأستنتج معكوس 0
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